

Договор о проведении в России Гран-при Формулы-1 официально подписан! В церемонии приняли участие владелец коммерческих прав чемпионата мира Формулы-1 Берни Экклстоун и премьер-министр России Владимир Путин. «Как известно, «Формула-1» является одним из престижных соревнований в автоспорте и демонстрирует достижения в области автомобилестроения. Многие разработки, особенно связанные с безопасностью в движении, приходят в автомобильную промышленность именно после того, как они разрабатываются для спортивных соревнований», - заявил Владимир Путин.

Согласно договору, уже в 2014 году в Сочи пройдет Гран-при России. Для этого в Краснодарском крае будет построен совершенно новый автодром (ориентировочно, его возведение обойдется в 200 млн долларов). Соглашение предусматривает, что Формула-1 будет приезжать в Россию на протяжении шести лет, но при желании обеих сторон договор будет продлен еще на пять лет.

Судя по всему, новая трасса будет построена недалеко от нового Олимпийского парка, причем она будет включать в себя дороги общего пользования! Ну а проектированием автодрома займется главный архитектор Формулы-1 Герман Тильке.